N ° 1

· 4 cm + 2 cm + 3 cm = 9 cm
· 3 cm + 3 cm + 1 cm + 3cm + 3 cm = 13 cm
· 35 mm + 30 mm + 25 mm + 10 mm + 12 mm = 112 mm  

N ° 2

6 m + 10 m + 6 m + 12 m = 34 m
M.Lapin a utilisé 34 mètres de grillage. 

N ° 3 (utiliser le tableau de conversion si besoin)

a. 20 mm c’est 2 cm donc 3 cm + 3 cm + 2 cm = 8 cm
b. 5 cm c’est 50 mm et 2 cm c’est 20 mm donc 32 mm + 40 mm + 50 mm + 20 mm = 142 mm

N ° 4 

AB = 2 cm et 5 mm donc 25 mm 
BC = 2 cm donc 20 mm
CD = 3 cm et 9 mm donc 39 mm
AD = 1 cm et 5 mm donc 15 mm
Périmètre de ABCD = 99 mm donc 9 cm et 9 mm
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